

Praha
6. 9. 2023

Praha po 52 letech přivítá největší světové setkání expertů v oboru silniční dopravy

Kongresové centrum Praha bude od 2. do 6. října 2023 hostit prestižní 27. Světový silniční kongres

Po Abu Dhabi, Seoulu, Mexico City či Paříži se hrdým hostitelem 27. Světového silničního kongresu stává Praha. Pro Kongresové centrum Praha i celou Českou republiku představuje pořádání největšího světového setkání odborníků v oblasti silniční dopravy obrovskou prestiž. Kandidatura pořadatelských zemí tradičně probíhá na nejvyšší diplomatické úrovni, do které se u nás aktivně zapojilo také Ministerstvo zahraničních věcí a Ministerstvo dopravy. *“O kandidatuře rozhodovali účastníci Executive Committee Meeting v Jokohamě v roce 2018. Praha prestižní kongres získala se 122 body a předstihla např. Kuala Lumpur nebo Sydney, které skončilo na druhém místě s polovinou bodů. Přesvědčivé vítězství dává Praze unikátní příležitost přivítat až 4000 odborníků v oboru silniční dopravy z celého světa. World Road Congress budeme pořádat podruhé v historii, po více než padesáti letech,”* osvětluje Martin Kupka, ministr dopravy ČR.

Prestižní světové akce se zúčastní zástupci 96 zemí z celého světa a připraveno bude 30 národních pavilonů, což je o 16 více než při posledním ročníku v roce 2019 ve Spojených arabských emirátech. Exponenciálně roste také počet účastníků. Podle předpokladů se letos v prostorách Kongresového centra Praha v termínu od 2. do 6. října sejde více než 4 000 delegátů. Letošní akce proběhne prezenčně, přednášky a diskuze však budou k dispozici i na streamovacích platformách.

Hlavními tématy letošního ročníku bude především mobilita a infrastruktura, ale novinkou bude např. problematika elektromobility a autonomních vozidel nebo posun oboru k uhlíkové neutralitě.

Kongres se letos zaměří i na oslovení široké veřejnosti s důrazem na maximální zapojení mládeže. Mezi doprovodné akce pro veřejnost proto bude patřit například simulace autonehody na venkovním prostoru centra, ukázka provozu autonomního autobusu „bez řidiče“, nebo simulace jízdy na koloběžce na různých površích. Pro návštěvníky kongresu, ať už se bude jednat o studenty středních škol či širokou veřejnost, budou připravené krátké filmy, přednášky předních odborníků, skupinové diskuze, či podcasty.

Součástí akce jsou i prohlídky Prahy a nejzajímavějších míst České a Slovenské republiky. *“Kongresové centrum Praha sídlí v těsné blízkosti Vyšehradu, historicky významné části Prahy, která nabízí nejen pohled do minulosti České republiky, ale také dechberoucí výhledy na město. Díky poloze centra přímo na metru můžete být během deseti minut v historickém centru Prahy a obdivovat nejen významné kulturní památky Prahy,”* doplňuje Lenka Žlebková, Generální ředitelka Kongresového centra Praha.

Kongresové centrum Praha je jedním z největších kongresových center v České republice, které nabízí 70 sálů a salónek pro konání akcí, od malých konferencí po velké kongresy, včetně vybavení na nejvyšší technické úrovni. Výhodou je výborná dopravní dostupnost do blízkého centra města, díky kterému disponuje krásným výhledem na historickou Prahu. Jeho součástí je i Business Centre Vyšehrad a čtyřhvězdičkový hotel Holiday Inn Prague Congress Centre s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo prestižní ocenění Superbrands několikrát v řadě za sebou a certifikát EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů. Více na www.praguecc.cz

Kontakt pro média: Růžena Černíková – AMI Communications, ruzena.cernikova@amic.cz, tel. 777 185 199

**ARCT DISTRICT
VYŠEHRAD**



**KCP
ARCT**